

5.

Jegyzőkönyv

Készült: Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2013. április 18-án 18 órai kezdettel Héhalom és Erdőkürt község önkormányzatával közösen megtartott üléséről – Héhalom tanácskozótermében.

Jelen vannak: Berkes Balázs alpolgármester, Kovácsné Freisták Magdolna, Jakus Árpádné, Thúróczyné Laukó Nárcisz képviselők, Dukáné Unghy Erzsébet jegyző, Héhalom község önkormányzatának képviselő-testülete, Erdőkürt község önkormányzatának képviselő-testülete és a meghívottak a jelenléti ív szerint.

Az ülést vezeti: Szilágyi Albert héhalmi polgármester, Berkes Balázs egyházasdengelegi alpolgármester, Szebenszkiné Palik Katalin erdőkürti polgármester.

Szilágyi Albert héhalmi polgármester köszöntötte az erdőkürti, az egyházasdengelegi és a héhalmi képviselő-testület tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a héhalmi 7 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Átadta a szót az erdőkürti polgármesternek.

Szebenszkiné Palik Katalin erdőkürti polgármester megállapította, hogy az erdőkürti 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta, átadta a szót Berkes Balázs egyházasdengelegi alpolgármesternek.

Berkes Balázs egyházasdengelegi alpolgármester megállapította, hogy a jelenleg 4 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Szilágyi Albert a közös testületi ülés első napirendjét, melyet mindhárom testület tárgyalja javasolta elfogadni a meghívó szerint.

1./ Javaslat a Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás módosítására

Előterjesztő: polgármesterek

A képviselő- testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az első közös napirendi pontra tett javaslatot.

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadja a napirendet. Erdőkürt község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadja a napirendet.)

Szilágyi Albert a Héhalom és Egyházasdengeleg közös testületi ülésének napirendjét javasolja kiegészíteni egy napirenddel 6. napirendként – Javaslat a

Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családsegítő szolgáltatói feladatok ellátására-melynek tárgyalása a szoros határidő miatt sürgető, 7. napirend az egyebek.

Napirendi javaslat:

- 2./ Javaslat a BB. Medic Kft.-vel 2010-ben kötött megbízási szerződés módosítására
Előterjesztő: polgármesterek
- 3./Beszámoló a Körjegyzőség 2012. évi munkájáról és költségvetésének teljesítéséről
Előterjesztő: Dukáné Unghy Erzsébet jegyző
- 4./ Beszámoló a Héhalmi Általános Iskola 2012. évi költségvetésének teljesítéséről
Előterjesztő: polgármesterek, Tóth Imre igazgató
- 5./ Beszámoló a Héhalmi Óvoda 2012. évi költségvetésének teljesítéséről
Előterjesztő: polgármesterek, Jakubné Szita Marianna óvoda vezetője
- 6./ Javaslat a Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családsegítő szolgáltatói feladatok ellátására
Előterjesztő: polgármester
- 7./ Egyebek

A képviselő- testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a közös napirendi pontokra tett javaslatot.

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadja a közös napirendi javaslatot.)

Napirendek tárgyalása:

1./ Javaslat a Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás módosítására

Szilágyi Albert polgármester szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a közös hivatal társulási megállapodásával kapcsolatosan, melyet a képviselő-testületek a 2012. december 28-i ülésen elfogadtak a Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya törvényességi felhívással élt, mely szerint a megállapodás 10. - 11. és 16. pontja nem felel meg a hatályos önkormányzati törvénynek, módosítására van szükség.

Az új önkormányzati törvény előírása szerint közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszűnéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodnak meg.

A hivatali dolgozók munkáltatója a jegyző, a polgármestereknek meg kell egyezni, hogy melyik polgármester gyakoroljon egyetértési jogot a törvény által felsorolt munkáltatói intézkedéseknél.

A javaslata, hogy a közös önkormányzati hivatal köztisztviselője, alkalmazottja kinevezéséhez, vezetői megbízásához, felmentéséhez, munkabérének megállapításához és jutalmazásához a települési polgármesterek egyetértése szükséges, amelyet megbízásuk alapján Héhalom község polgármestere képvisel.

Kérdezi a képviselőket, hogy van-e kérdés, vélemény vagy más javaslat.
A képviselők egyetértettek a fenti javaslattal.

A képviselő- testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2013. (IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat

**Egyházasdengeleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítását és a melléklet szerint a módosított és az egységes szerkezetű megállapodást elfogadja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.**

**Határidő: azonnal
Felelős: polgármester**

*(Héhalom község Önkormányzatának képviselő- testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Társulási Megállapodás módosítást. Erdőkürt község Önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Társulási Megállapodás módosítást.)
A határozat a Héhalmi és az Erdőkürti jegyzőkönnyvben szerepel.*

Ezt követően rövid szünet után az Erdőkürti képviselő-testület különváltan folytatta az ülést.

Héhalom és Egyházasdengeleg Képviselő-testülete a 2. napirenddel folytatta a közös testületi ülést.

2./ Javaslat a BB. Medic Kft.-vel 2010-ben kötött megbízási szerződés módosítására

Szilágyi Albert polgármester elmondja, hogy a háziorvosi valamint az iskola egészségügyi feladatok ellátására 2010. februárjában kötöttünk megállapodást a BB Medic Kft.-vel. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényt a múlt évben módosították. Ez a módosítás előírja, hogy a praxisjoggal rendelkező háziorvos, illetve fogorvos és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzatok közötti feladat-ellátási szerződéseknek 2013.01.01-től a törvény 2/B. §-ában meghatározott tartalommal kell rendelkeznie. A törvény felsorolja a feladat –ellátási

szerződések kötelező adattartalmát. Az OEP Nógrád megyei Hivatala 2012. novemberében felhívta az érintettek figyelmét kötelezettségükre.

Dr. Balogh Botond a BB Medic Kft. ügyvezetője 2012. 11.25-én írásban küldte el javaslatát az önkormányzatnak. A Doktor úrral két alkalommal konzultáltunk a módosítással kapcsolatos javaslatokról. Írásban is kértem az általunk elkészített tervezet véleményezését, amelyet a Doktor úr meg is tett. Valamennyi képviselő-testületi tagnak elküldtem a Doktor úr javaslatát. A testületi ülésre szóló meghívással együtt megküldtem a megállapodás tervezetét. Ez a tervezet valamennyi javaslatot magába foglalja. A megállapodás felülvizsgálata elhúzódott. Ennek egyetlen oka volt, a költségvetési bizonytalanságok. Megjegyzem, hogy a háziorvosi ellátás működésében nem jelentett zavart, hisz az OEP a finanszírozást a régi szerződés alapján biztosította. A költségvetési számok tükrében tudtuk megvizsgálni, hogy az önkormányzat milyen támogatást tud biztosítani az ellátáshoz.

Közismertek a magyar önkormányzatokat érintő változások:

- feladatalapú finanszírozás (nem biztosítja a kötelező feladatok ellátását),
- kiegészítő támogatások megszűntek.

A megállapodás – tervezet a törvényi előírásokkal szinkronban van. Egyértelműen megfogalmazza a szerződő felek feladatait, kötelezettségeit. Az önkormányzatok kiemelt feladatnak tekintik az egészségügyi alapellátást.

Vállalják:

- A működés feltételeinek biztosítását (épület, felszerelés, karbantartás, felújítás, eszközbeszerzés, eszközpótlás, szervizelés)
- Háziorvosi feladatot ellátó műszerbeszerzéshez díjtalan hitelfedezeti garanciát vállal.

Egyéb támogatások – működési támogatás.

Három alternatíva:

- 1./ víz,gáz, villany fogyasztás és takarítás költségei,
- 2./ ugyanaz mint az I. alternatíva + iparűzési adó visszatérítése,
- 3./ víz, gáz és villany fogyasztás költségei.

A költségvetési lehetőségeink figyelembe vételével a 3. alternatívát tudjuk támogatni. Kéri, hogy a tervezetet a testület vitassa meg.

Hozzászólások:

Berkes Balázs alpolgármester: Egyházasdengelegi önkormányzat vállalja a víz, gáz, villany fogyasztásának és a takarításnak a költségeit, eddig is így volt, tehát az 1. alternatívát javasolja elfogadni az egyházasdengelegi testületnek.

Péter Anna képviselő: Kérdése, hogy mennyiből kell működtetni a praxist? Véleménye szerint a 3-as alternatíva elfogadható. Az iparűzési adó visszatérítésével kapcsolatban az a véleménye, hogy a támogatások köréből hagyjuk ki, mert nem lenne igazságos a többi vállalkozóval szemben. A 12. pont értelmezésével kapcsolatban kérdezi, hogy hogyan kell érteni a közalkalmazotti jogviszony visszaállítását.

Szilágyi Albert polgármester: Válaszában elmondja, hogy az egészségügy finanszírozását jogszabályok rögzítik. A működtetés költségeit finanszírozási szerződés alapján az OEP biztosítja. Munkatervünk szerint május hónapban

áttekintjük a helyi vállalkozások helyzetét és elképzelhető, hogy az iparüzési adórendeletünk is módosulni fog. Amennyiben a vállalkozó házi orvos nem kívánja működtetni a praxist meg van a lehetősége a közalkalmazotti jogviszony visszaállításának.

Szilágyi Gyula képviselő: Kérdezi, hogy készült-e olyan jellegű kimutatás, hogy a három alternatíva milyen összeget tartalmaz?

Szilágyi Albert polgármester: Természetesen igen.

1. alternatíva: Víz, gáz, villany és takarítás költségei: 740.000.-Ft/év

2. alternatíva: Ua. mint az 1. alternatíva + iparüzési adó visszatérítése: 877.000.-Ft/év

3. alternatíva: víz, gáz, villany fogyasztás: 290.000 – 300.000.-Ft/év

Bakos József alpolgármester: Javasolja, hogy a 3. alternatívát fogadják el. Az iparüzési adó megfizetése egyformán vonatkozik minden vállalkozóra, tehát ennek visszaosztását nem támogatja. Az önkormányzat helyzete is nehéz, ennek ellenére az egészségügyi ellátás támogatását javasolja a 3. alternatíva szerint.

Molnár Sándor képviselő: A 3. alternatívát támogatja.

Szilágyi Albert polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a 2012. évi költségvetés 240 mFt, a 2013. évi pedig jóval kevesebb 120 mFt.

Dr. Balogh Botond házi orvos: 1998. június 30-án született egy megállapodás a feladatellátásra. Az abban foglaltak egy részét az önkormányzat nem teljesítette. Többek között megszüntette a takarítói állást, amelyről határozatot nem kapott. Telefonon szóltak, hogy az önkormányzat nem tudja vállalni. A 2010. évi módosító megállapodás már a takarítás vállalását nem tartalmazta. Úgy érzi, hogy a héhalmi önkormányzat nem tekinti kiemelt feladatának az egészségügyet.

Egyházasdengelegen ez másképpen van.

A vállalkozásnak sok a kiadása:

- gépkocsi költség,
- iparüzési adó,
- helyettesítés,

Az OEP felé a finanszírozással el kell számolnia. A második alternatíva elfogadását kéri a testülettől. Az 1998. évi megállapodás ha végig érvényben lett volna, akkor nem kérne támogatást. Egyházasdengelegiek nagyon sokat tesznek a házi orvosi ellátásért.

Mondandóját egy anekdotával zárta melynek lényege, hogy ha nem teszünk semmit az egészségügyért akkor az orvosok elmennek külföldre.

Befejezésül arra szólította fel a testület tagjait, hogy döntésüket jól fontolják meg.

Szilágyi Albert polgármester: Elmondja, hogy az egészségügyi alapellátás biztosításáért sokat tettünk. Megépítettük az egészségügyi mikro-centrumot, melyben helyet kapott a házi orvos, a fogorvosok, az ügyelet. Felújítottuk az egészségházat. Az Országos Mentő Szolgálattal együttműködve mentőállomást építettünk. Biztosítjuk a feladat ellátásához szükséges eszközöket, berendezéseket. Az egészségügy finanszírozása messze elmarad attól, ami kívánatos lenne. Ezért nem az önkormányzatok a felelősök.

A működési költségeket az OEP finanszírozza. A térségben egyetlen kivétellel az önkormányzatok nem adnak praxisjogi támogatást a háziiorvosi szolgálat működtetéséhez.

Mi azon vagyunk, hogy segítsük a háziiorvosi alapellátás feltételrendszerének megtartását. Pénzügyi lehetőségeink figyelembe vételével a működés költségeiből is részt vállalunk.

Dr. Balogh Botond háziorvos: A B) variációs igényét szeretné fenntartani. Elmondta, hogy a környékben ő az egyetlen egyetemi oktató, szakfelügyelő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2013. (IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a BB Medic Kft-vel kötendő feladat-ellátási szerződést és a melléklet szerint elfogadja.

A 11. pontban az önkormányzat támogatására vonatkozóan az 1. alternatívát fogadja el, mely szerint a víz, gáz, villany és a takarítás költségeit átvállalja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a szerződést, a 11. pontban az 3. alternatívát, mely a víz,gáz,villany költségeit tartalmazza.) A határozat az Héhalmi jegyzőkönyvben szerepel.

3./Beszámoló a Körjegyzőség 2012. évi munkájáról és költségvetésének teljesítéséről

Szilágyi Albert polgármester megkérdezte a jegyzőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. Nem kívánt.

A polgármester elmondta, hogy 2008. évtől társult a két község a Körjegyzőség működtetésére. Kislétszámmal, alacsony költséggel, de jól működött a hivatal. Több éves tapasztalattal és gyakorlattal rendelkező köztisztviselők látták el a feladatokat és látják el a ma is. Egyre több az állami feladat a különböző felettes szervek sokféle adatszolgáltatást kérnek, nagyon rövid határidőre. A dolgozók nagyon leterheltek, a fizetésüket évek óta nem emelték. Ezúton is megköszöni minden dolgozó munkáját.

A Körjegyzőség zárszámadása a béreket, járulékokat és a hivatal dologi kiadásait tartalmazza. Egyházasdengeleggel megtörtént az elszámolás, még 312 eFt-ot kell utalniuk a Héhalmi Önkormányzatnak.

Kérdezi a képviselőket van-e kérdés, vélemény.

Urbáné Péter Erika pénzügyi főelőadó: Az új államháztartási törvény sok új változást hozott. Az intézmények kikerültek az önkormányzat költségvetéséből, kettő helyett 8 költségvetést kellett készíteni. Annak ellenére, hogy az általános iskola állami fenntartásba került, sokféle adatszolgáltatást kér az iskoláról az új fenntartó. A pénzügyben rengeteg határidős feladat van, nem is beszélve az elektronikus programok folytonos módosításáról, melyek nagyban hátráltatják a munkavégzést. A munka sem minőségileg, sem mennyiségileg nincs elismerve, a minimálbérhez közel van a havi illetmény. Úgy érzi, hogy nincs megbecsülve a szakmai hozzáértése, ilyen kevés fizetésért ilyen munkát nem lehet kívánni.

Szilágyi Albert elmondja, hogy a minimálbérhez van közel a havi illetmény változtatni kell, ha meg akarjuk tartani a dolgozókat. Megvizsgáljuk a bérkorrekció lehetőségét.

Mivel több hozzászólás nem volt javasolta a körjegyzőség éves munkájáról és a költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását.

A képviselő- testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2013. (IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Körjegyzőség 2012. évi munkájáról szóló beszámolót és elfogadja.

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő- testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Körjegyzőség 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.) A határozat a Héhalmi jegyzőkönyvben szerepel.

A képviselő- testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2013. (IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2012. évi beszámolóját 23.853 e Ft bevétellel, 23.355 e Ft kiadással és 37 e Ft pénzmaradvánnyal megtárgyalta és elfogadja. Egyházasdengeleg Község Önkormányzata a pénzügyi elszámolás keretében 312 e Ft-ot átutal Héhalom Község Önkormányzatának.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester, jegyző

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő- testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Körjegyzőség 2012. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót.) A határozat a Héhalmi jegyzőkönyvben szerepel.

Szilágyi Albert javasolja a két intézmény költségvetésének teljesítését együtt tárgyalni.

4./ Beszámoló a Héhalmi Általános Iskola 2012. évi költségvetésének teljesítéséről

5./ Beszámoló a Héhalmi Óvoda 2012. évi költségvetésének teljesítéséről

Szilágyi Albert polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztés részletesen tartalmazza a bevételeket és a kiadásokat intézményenként és községenként. A működéshez szükséges személyi bérjellegű kiadásait, járulékait és dologi kiadásait. Egyházasdengeleg többet utalt át Héhalomnak, ezért a pénzügyi elszámolás keretében 1.621 eFt-ot Héhalom önkormányzata visszautal a társulási megállapodás szerint.

Kéri a képviselők véleményét, hozzászólását.

Tóth Imre iskola igazgató: Megköszöni az iskola felújítását.

Kovács Tibor szlovák nemzetiségi önkormányzat elnöke: A szlovák nemzetiségi önkormányzat megtárgyalta az előterjesztést és egyetértését fejezte ki.

A képviselő- testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

16/2013. (IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Intézményfenntartó társulások /Általános Iskola és a Napköziotthonos Óvoda/ 2012. évi beszámolóját 70.660 eFt bevétellel és 101.418. eFt kiadással megtárgyalta és elfogadja.

Héhalom önkormányzatára jutó 2012. évi hozzájárulás összege: 30.758 eFt,

Egyházasdengeleg Önkormányzatára jutó 2012. évi hozzájárulás összege: 4.483 eFt.

Héhalom Község Önkormányzata a pénzügyi elszámolás keretében 1.621 eFt-ot átutal Egyházasdengeleg Község Önkormányzatának.

Határidő: 2013.04.30.

Felelős: polgármester, jegyző

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Héhalmi Általános Iskola és a Héhalmi Óvoda költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót.) A határozat a Héhalmi jegyzőkönyvben szerepel.

6./ Javaslat a Mikrotérségi Gyermejköltségi és Családsegítő szolgáltatói feladatok ellátására

Szilágyi Albert polgármester elmondja, hogy az önkormányzati törvényi előírja, hogy a társulási megállapodást felül kell vizsgálni. A feladatalapú támogatás miatt 2013. évtől a gyermekjóléti és családsegítő feladatok finanszírozása megváltozott, alap és kiegészítő támogatásra jogosult a társulás, amennyiben jogi személyiségű társulást hoz létre. Jelenleg egy fő családsegítő foglalkoztatása mellett e támogatást nem tudjuk teljeskörűen felhasználni, ezért indokolt lenne még egy fő foglalkoztatása. A családsegítő jövő évben nyugdíjba vonul. Utánpótlásáról gondoskodni kell.

A képviselők egyetértenek a javaslattal.

A képviselő- testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

17/2013. (IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146.§.(1) bekezdésében – továbbiakban Möt. - előírt a társulási megállapodások felülvizsgálati kötelezettsége alapján a Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulás megállapodását módosítva az a Möt. 87.§-a szerinti jogi személyiséggel rendelkező társulásként alakítják át és a társulási megállapodást jóváhagyja.

A Társulási Tanácsba a társulási megállapodás 5.) pontjának megfelelően Berkes Balázs alpolgármestert delegálja.

A képviselő-testület utasítja az alpolgármestert, hogy Palotás község polgármesterét értesítse a döntésről.

Határidő: soron kívül

Felelős: alpolgármester

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Társulási Megállapodást.) A határozat a Héhalmi jegyzőkönyvben szerepel.

A képviselő- testület 4igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

18/2013. (IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató személyi feltételeinek biztosítása érdekében hozzájárul, hogy 2013. július 1-től a Szolgáltató engedélyezett létszámát 2 fő családgondozói álláshelyben állapítsa meg a Társulási Tanács.

A képviselő-testület utasítja az alpolgármestert, hogy Palotás község polgármesterét értesítse a döntésről.

Határidő: soron kívül
Felelős: alpolgármester

(Héhalom község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a családgondozói álláshelyről szóló határozatot) A határozat a Héhalmi jegyzőkönyvben szerepel.

7./ Egyebek

Szilágyi Albert polgármester a szennyvíz beruházás megkezdéséről adott tájékoztatást a képviselő-testületeknek.

Elmondta, hogy a kivitelezési munka elkezdődött Héhalomban és más településeken is. Koordinációs megbeszélés lesz Szirákon és készül egy részletes kiadvány is.

Ünnepélyes csőletétel lesz Szirákon április 26-án. A tervező és a műszaki ellenőr megnézi az utcákat. Az utca közepén menne a vezeték, de a felújított utcákban nem lehet feltörni az aszfaltot. A 295 mFt-os hitelszerződés aláírásra került az OTP-vel, 70 mFt-os EU-s önerőt kaptunk.

A Penta Kft. projekt vezetője Pászik Zoltán, probléma esetén hozzá lehet fordulni.

Egyébként minden településen van a kivitelezőtől egy megbízott vezető.

Az Áfa miatt hitelfelvétel ügyben megkerestük a Sajóvölgye Takarékszövetkezetet.

E célra az önkormányzatok befizettek 4,5 millió forintot még mintegy 6-8 mFt-ot kellene felvenni.

A támogatás 84,5 %-os, intenzitás növelésre 95 %-ig van lehetőség.

Az igényléshez költség-haszon elemzést és vagyon értékelést kell végezni.

A polgármester az ülést 20,15 órakor bezárta.

Kmf.

Berkes Balázs
alpolgármester

Dukáné Unghy Erzsébet
jegyző

Kovácsné Fraisták Magdolna
hitelesítő